



“2012心愿行动”帮您圆梦

本报“心愿”活动扩大征集面，贫困学生、困难家庭等均可参与

本报12月13日讯(记者 张凯) 本报“环卫工心愿认领”活动自开展以来在社会上引起了强烈的反响，连日来，许多热心读者打进本报热线，想给贫困学生、困难家庭、留守儿童以及更多需要帮助的人奉献爱心。应读者要求，本报进一步启动“2012心愿行动”，面向社会征集心愿，并发动社会爱心人士认领，这个冬天，因为你我的共同参与不再寒冷！

“我想送环卫工一个保温杯”、“我们给环卫工送来50双手套”、“我给环卫工的孩子送来了书包”、“我给环卫工送来一双水鞋”。自环卫工愿望刊登之后，本报爱心热线被数千通电话打爆，通过齐鲁晚报搭建的这座爱心桥梁，滨州的爱心市民把温暖传给了近130个家庭。

活动进行过程中，也有许多读者通过热线、微博、QQ群等方式，想说出身边一些贫困学生、

困难家庭、留守儿童等的心愿，也有很多爱心人士想认领除环卫工人之外的人群的心愿。应读者要求，本报自即日起，启动“2012心愿行动”，以帮助更多需要帮助的人。

心愿将征集从环卫工扩大到大中小学生、困难市民、孤儿、留守儿童、孤寡老人等。希望更多的爱心市民和单位加入到这场爱的行动中来，用您的爱温暖全城，让爱涌动在这个寒冬。

愿望不一定非要轰轰烈烈，朴实无华更让人感动。不论您从事什么职业，不论您年龄几何，也不论您姓字名谁，只要您需要关爱，说出您的心愿，我们就会刊登并向全社会征集爱心人士力争为您圆梦。

一份爱心成就一个心愿。只要大家伸出援手，就会帮他们圆梦。只要你有爱心，只要你乐于助人，爱心无大小，本报愿意与您一起用爱撑起滨州爱的

天空，让爱传遍全城，把爱送到千家万户。

伸出双手，让这个冬天不再冷。献出爱心，让爱永驻滨州。2012圆梦，因为有您，全城共温暖。

诉说心愿和认领心愿，请拨打本报热线3211123，也可以发送到本报公共邮箱qlwbbz@163.com或加入齐鲁晚报小鱼儿社区群154378745，让我们一同携手，让这个冬天，因为您的付出不再寒冷！



涛涛和喜喜拿着认领的环卫工心愿。 记者 李运恒 摄

“让孩子参与活动，做个有爱心的人”

崔女士又带着两个孩子认领了11个心愿

本报12月13日讯(通讯员李明 王海亭 记者 于荣花)

13日，爱心市民崔女士带小朋友喜喜和涛涛来到本报编辑部认领了11个环卫工人的心愿。“希望姐姐以后能够孝顺自己的爸爸妈妈。”喜喜拿着自己为环卫工卜宪光的女儿捐赠的书包，托记者转达自己的心里话。

继6日下午崔氏姐妹送来6个广口壶之后，崔女士又通过电话认领了11个环卫工心愿。“四条围巾，其中有一条是我的同事李培托我买的。”崔女士告诉记者，她选购的围巾都是挑

的最厚的，“这些东西我自己也能负担得起，但是我想让更多的人知道这个活动，让大家都来关心环卫工，所以就邀请我的同事也参与进来。”

为了让小孩子接受爱心的教育和熏陶，崔女士特意带着自己的孩子喜喜和另一位爱心小朋友涛涛参加这次认领心愿活动。在得知33号心愿是环卫工卜宪光想送自己女儿一个书包的消息之后，喜喜特意让记者对13岁女孩转达一句话：“希望姐姐以后能够孝顺自己的爸爸妈妈。他们太不容易了！”

本报送暖活动在本报官方微博上同时更新，送出的每一份温暖都将在微博上公示出来，欢迎爱心人士关注。同时本报送暖活动继续征集爱心，后续的送暖行动也将陆续展开。本报微博网址为<http://weibo.com/jrbz>。

诉说心愿和认领心愿可以拨打本报热线3211123/18654399022，也可以发送心愿到本报邮箱qlwbbz@163.com，或加入齐鲁晚报小鱼儿社区群154378745，让我们一同携手，让这个冬天更加温暖！

天冷了，进来暖暖手吧

他们愿为环卫工人提供休息点

- 22、献血屋(渤海七路)
- 23、佛缘阁(黄河四路乐天玛特超市对面)
- 24、植物医院(黄河三路老北中斜对面)
- 25、体彩投注站(黄二渤十二)
- 26、体彩投注站(黄二渤十三)
- 27、体彩投注站(黄河四路渤海十三路以西)
- 28、鸿达厨卫电器(黄河八路千休所附近)
- 29、鸿兴百姓量贩(黄河十一路渤海九路)
- 30、金锣冷冻肉零售点(黄河八路渤海九路)
- 31、国平文具(黄河八路千休所西邻)
- 32、潇洒干洗制衣点(黄河八路渤海八路至九路中间)
- 33、金都旅游(黄河十路渤海七路怡海小区沿街楼)

- 34、向日葵绘本馆(黄河八路渤海七路以北四百米路西)
- 35、永顺商行(黄河八路渤海七路路北)
- 36、好孩子童车(黄河八路渤海七路清怡小区北邻)
- 37、易经研究院(清怡小区北邻)
- 38、中国体育彩票(渤海七路黄河八路以南100米路西)
- 39、永盛茶行(黄河五路渤海七路以东)
- 40、大海商行(黄河五路渤海七路以东)
- 41、天翼手机专卖(黄河五路渤海六路移动公司西邻)
- 42、滨城区航旅票务中心(黄河五路522号)
- 43、联艺商行(黄河六路渤海六路附近)
- 44、宝贝利安孕婴生活馆(渤海六路滨城区工商局对面)

休息点增至44个

13日环卫处开始制作50个标牌

本报12月13日讯(记者朱耕平)

“听说好多店铺都加入到这个活动中来了，也算上我们一个吧！”

自本报发起认领环卫工心愿活动以来，不断有爱心店铺加入到该活动中，主动要求为环卫工提供休息点，现已增至44个。13日，滨州市环卫处已着手制作50个休息点标牌。

“有时候看到环卫工人冬天坐在冷冰冰的路边就睡着了，感觉挺心疼。年龄这么大了还这么辛苦，让我也参加这个活动吧！”黄河六路渤海六路附近联艺商

行店主刘秀英对记者说。13日在热心市民的积极响应下，环卫工休息点新增18个，截至目前共44个。

“尽快把休息点标牌做好，让更多的环卫工看到这个标牌，有地方可以去接点热水休息休息。”滨州市环卫处工作人员告诉记者，13日下午他们已经着手开始制作休息点标牌。

您可以随时拨打本报热线3211123，也可以发送休息点地址到本报邮箱qlwbbz@163.com，或加入齐鲁晚报小鱼儿社区群193555178报名登记环卫工休息点。

嘉禾人寿滨州中支送来100个塑料盆

本报12月13日讯(记者朱耕平)

“希望你们在寒冬中辛苦打扫完卫生，回家能有个盆用热水泡脚。”13日，嘉禾人寿滨州中支的个业部段经理、优秀部经理、优秀主任等5名员工，将他们为环卫工捐赠的“温暖”——100个塑料盆送至本报。

段经理告诉记者，当看到本报有关为环卫工征集和认领心愿的报道后，

就想到寒冬中环卫工人辛劳一天，脚肯定很累，于是便联系到本报想送给环卫工能泡脚的盆，希望他们能感受到一丝温暖。

“我帮环卫工人谢谢《齐鲁晚报》和社会各界的爱心人士，这真是一个关爱基层群体的好活动。”环卫处保洁大队韩队长说。环卫工代表宣友子和赵梅菊在拿到嘉禾人寿滨州中支捐赠的塑料盆时，感动的一直说着“谢谢！”



嘉禾人寿保险股份有限公司滨州中支工作人员将100个塑料盆交到环卫工人手中。 记者 李云恒 摄